



www.stylunaproti.cz

Vyzkoušej **5 barevných kombinací**, které mají opravdu šmrnc!

Slovo úvodem

Moje milá,

sladit barvy tak, aby byl výsledek šik, není vůbec snadné. U barev musíme vzít v potaz jejich teplotu, sytost i tmavost. Bezpečnou variantou pro tebe může být kombinace výraznější barvy s neutrálními odstíny – bílou, černou, šedou a béžovou, protože neutrální odstíny se snesou se všemi barvami. Ale i neutrální odstíny s některými barvami tvoří zajímavější kombinaci a s jinými méně.

Připravila jsem pro tebe jako inspiraci svoje osobní tipy na 5 barevných kombinací, které mají podle mě velký šmrnc.

Jsem módní stylistka a několik let už píšu blog *Stylu* naproti.

Pomáhám ženám, které jsou zoufalé, protože nevědí, co na sebe. Učím je oblékat se v běžném životě tak, aby jim to slušelo, cítily se samy sebou a nekupovaly oblečení, které potom stejně nenesí, a oblékání pro ně bylo co nejsnazší.

Móda je pro mě koníčkem celý život a moc mě baví dělit se o svoje zkušenosti s ostatními. S velkou vděčností a pokorou k osobnosti žen dnes [nabízím služby](#), které se snažím přizpůsobovat každé ženě na tělo tak, aby mohla světu ukázat, jak moc je jedinečná a skvělá!

Doufám, že ti tato příručka pomůže a děkuji ti za tvoji přízeň.



Hanka Bulíčková
stylunaproti.cz

1. Černá a koňaková

Elegantní, rafinovaná, trošku tajuplná, osobitá a šik kombinace. Vypadá úžasně na formálním oblečení, ale dodá šmrnc i tomu volnočasovému. Není to úplně obvyklá kombinace barev, ale věř, že s ní nemůžeš šlápnout vedle. Koňaková má v sobě trošku víc energie než klasická hnědá, nepůsobí tolik usedle, ale stále je poměrně střídmá. Černá jí dodá elegantní a luxusní nádech.



Zdroj foto: [pinterest.com](https://www.pinterest.com)

Záleží na tobě, jestli ji použiješ na velké ploše nebo jen na doplňcích.

2. Černá a hořčicově žlutá

Trošku divočejší obdoba černé a koňakové. Hořčicově žlutá s černou je kombinace podstatně výraznější, hodně osobitá a určitě ji nesnese úplně každý. I z jednoduchého oblečení ale vytvoří nápaditý outfit. Díky utlumenému odstínu žluté se nemusíš bát, že bys působila jako Vilík.



Zdroj foto: [pinterest.com](https://www.pinterest.com)

Tato barevná kombinace ti dodá trošku toho „punku“, rozzáří ti den a zaručeně v ní budeš budít pozornost. Stále si však drží určitou eleganci.

3. Červená a šedá

Zajímavá a často nespravedlivě opomíjená kombinace červené a šedé je neskutečně šik. Červenou máme ve zvyku kombinovat hlavně s černou barvou, ale s šedou je výsledný dojem mnohem osobitější. Tuto kombinaci můžeš použít na větší ploše, kde na sebe strhne veškerou pozornost, nebo šedý outfit oživit pouze červenými doplňky.



Zdroj foto: [pinterest.com](https://www.pinterest.com)

Červeno-šedá je opravdu neotřelá, originální a velmi šmrncovní kombinace. Díky nenápadné a seriózní šedé je stále vhodná i do pracovního a formálního prostředí. Ovšem červená barva ti přidá dojem energie a akčnosti.

4. Bílá a tmavě zelená

Tmavě zelená s bílou v sobě kloubí čistotu a sofistikovanost, ale také hravost. Rozhodně je to originální kombinace barev, která je výrazná, ale přesto elegantní a nadčasová. Oblečení už opět může být klidně jednodušší, protože bude dostatečně výrazné barevně.



Zdroj foto: pinterest.com

Protože se jedná o výraznou kombinaci, pro někoho už by mohla být příliš expresivní. Ale opět můžeš jednu z barev použít jen na doplňky. Napadlo tě třeba někdy vyměnit k zelenému kabátu nebo šatům černé boty za bílé?

5. Bílá a béžová

Těžko bys hledala kombinaci barev, která bude působit tak čistě, jemně, elegantně a sofistikovaně. Bílá s béžovou vytváří absolutní harmonii a klid, ale působí také velmi žensky. U volnočasového oblečení bude působit příjemně uvolněně, u toho elegantního zase sofistikovaně a čistě. Rozhodně uchvátí všechny křehké, ženské duše.



Zdroj foto: [pinterest.com](https://www.pinterest.com)

Jsem tu vždycky pro tebe!

Zkus některou z těchto barevných kombinací a uvidíš, že tvůj outfit získá jiskru. Móda by ale měla být pro ženu radost a potěšení a není dobré, pokud se staneš otrokem pravidel. Tato příručka ti má pouze nabídnout určité možnosti a je jen na tobě, jak s nimi naložíš.

Pokud toužíš po stylovém šatníku, který bude dobře fungovat, a u kterého každého ráno nebudeš zoufale postávat s tím, že nemáš co na sebe, sleduj můj blog, kam pravidelně přispívám články z oblasti módy.

Nebo využij [mých služeb](#) stylistky! Třeba [konzultace a třídění šatníku](#), kde spolu probereme tvoji skříň, a já ti dám nějaké tipy, co a jak nosit, co už raději vytřídit, a co si naopak do šatníku pořídit, aby pro tebe bylo oblékání jednoduché a vždy ti to slušelo.

Přeju ti hodně radosti z budování svého stylu a přeju ti, abys vždy odcházela z domu s dobrým pocitem ze sebe samé.

*Tvoje osobní stylistka
Hanka Bulíčková*

BUĎ V OBRAZE A NENECHTE SI NIC UJÍT:

www.stylunaproti.cz

Sledujte mě na sociálních sítích:

